

SFP Fondation de placement SFP AST Swiss Real Estate Seefeldstrasse 275 8008 Zurich

Groupe de placement « SFP AST Swiss Real Estate » Engagement de capitaux contraignant

(Contrat relatif à l'engagement de capital)

Nom de l'institution de prévoyance Selon le registre de commerce avec numéro IDE			
Personne de contact			
Téléphone/E-mail			
Adresse			
NPA/Lieu			
Par la présente, l'institution de prévoyance susmentionnée s'engage de manière irrévocable à souscrire des droits du groupe de placement « SFP AST Swiss Real Estate » de SFP Fondation de placement.			
Souscription de	droits SFP AST Swiss Real Estate		
Montant total	CHF		
Valeur/ISIN	43 753 274 / CH0437532747		
Frais d'émission	1%		
Commission de distribution	0.25%		
	La commission de distribution sert à cou activités de distribution.	uvrir les coûts liés aux	
Versement	L'engagement de capital peut au besoin être appelé en plusieurs sommes partielles par la direction de la fondation de placement. Pour chaque appel de capitaux, des parts du groupe de placement sont attribuées à l'investisseur conformément à la VNI en vigueur.		
Dépôt auprès de :			
(N° de banque/dépôt)			
Personne de contact de la banque dépositaire :			
(Nom/Tél.)			



L'institution de prévoyance susmentionnée déclare avoir pris connaissance des statuts, du règlement de la fondation et des directives de placement ainsi que des éventuels autres documents publiés sur le site Internet (disponible auprès de SFP Fondation de placement).

L'institution de prévoyance susmentionnée remplit les exigences statutaires de SFP Fondation de placement. Elle est exonérée de l'impôt fédéral direct et satisfait dans le canton de son siège aux conditions permettant de bénéficier des avantages fiscaux réservés aux institutions de prévoyance.

La contre-valeur des droits octroyés doit être versée à la date prescrite pour le versement sur le compte prévu auprès de la Banque Cantonale Vaudoise (BCV).

La banque de dépôt du groupe de placement SFP AST Swiss Real Estate est autorisée par les investisseurs à transmettre à SFP Fondation de placement le nombre de droits disponibles en dépôt, notamment afin de contrôler le cercle des investisseurs et en vue de l'assemblée des investisseurs.

Lieu et date	
Signatures autorisées de	
l'institution de prévoyance	
(nom en lettres capitales ou cachet)	

Veuillez envoyer votre engagement de capital irrévocable à l'adresse suivante :

SFP Fondation de placement Seefeldstrasse 275 8008 Zurich

E-mail: investor@sfp-ast.ch

et BANQUE CANTONALE

VAUDOISE

Immo Desk (180-1436) Case postale 300 1001 Lausanne

Fax: +41 21 212 16 56 E-mail: <u>immo.desk@bcv.ch</u>